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5.3 Un resistore ¢ composto da due fili collegati in serie i

primo di rame (p, 1.7 - 107 Qm) ¢ lungo !

5m e ha
una sezione >

-1
2 mm-; 1l secondo di alluminio (p qu = /'Lq_ "0 M
2.7 - 107 Qm) ¢ lungo [ ‘

2 m ¢ ha una sezione 3

I mm®. Ai capi del resistore ¢ applicata una diffe n-l'/: ci 0 o
P““‘“/l‘.l(' \ 0.2 B .ll( (Dl.ll(‘ d) l.! lll”('l(‘]]/.l (h [)')“‘ll 1\ SM\

ziale V, e } ai capi dei due fili e b) l('ll\[)(‘lll\('(l('ll\ll.l(ll S E 3

corrente J, € .. 2—3_ — ZNnm\

A S B C PAe_= 2,‘4'10‘1_‘1%
4.

/‘ Q, = 2m o

AV: 0N zz - iM\ﬂ‘\‘L

6.) V.L: VG'V4 :? Vz_= v(_ —\le= ?
C&oa\!o:\mo ‘o'vlmo Qu sy sbanya RL e,l?,_ Wordomda

R= P% =9 Rg_:PL @_ :O|042'S JL

1l

. R,= P, €2 - 0,050
Ln.a,o. L. Ohw 2= Iz =
Score wma  conunle @ V=RI

Nel movtro coso R= Req = Ro+R, = 0,0365 N

( RESISTENTE 'am SERE

=D T = :Z,O}A

A'A
R

Vi=R,I=00833Vv
D by & Ohm sv R, e’y e |

= VZ;R‘,_I: 0,442V
‘D) J, e ¥, =7

[T=33 v [ )
D Tz /s = 4,035 A/wa?

T2= I/Zz

2, 0% A‘/m'\ﬂvz



5.8 Un filo di lunghezza [ = 5 m e diametro d = 2 mm ¢ per- @
nte ? 7'.!'1;1\,(lu‘lntlcu'J[)'n]l(.ll.\lnl.i = SW

corso da una corrente

dd.p. V=22V La velocita di deriva degli elettroni € t D 2
e = mmmn

1.7 - 10 ms™. Calcolare: a) la resistenza R del filo, b) la

resistivita p del matenale, ¢) il campo elettrico E all'in ( :q.% mA
terno del filo e d) il numero di elettroni di conduzione n
N=22V

Ny=1+ |0-5

9 R=7 / S
[

_ 2
N=R, = R= =233 0 z;(_‘%\w
b) RESI ST P BY1 1 mo—h\\-&,_ R= f& ( = j2

=) P-= RZ _ Rbr 4'3440-5)’)_(»,
) -4

C‘ \E.‘ G&Q,mﬁm\o X P»f,o
R RDWMO E: fJ

mVE ‘_\\ _(_ ¢ - ...

per unita di volume.

d) M humero s oolkaomt & Condmbone per ity &
VoQ»lme..
A - o - - .
' med mow & e podston
J J & Conico Per umte A veluma

N M= 2= = 3340 &
e Uy Ze(\fa (m3
N
4,6'[0—‘3C
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